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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BribepuTe HEpaBEHCTBO, PEIICHUSIMU KOTOPOTO SBIIOTCA BCe Aeii-
CTBUTEJIbHBIC YHCIIA:

a) 0-x< -3

6) 0-x>5

B) 0-x<4

r) 0-x>0

2. B reomerpuueckoii nporpeccun (b)) n3zBecTHo, uTo by = 12, by = 6.
Torna:
a) g=2
6 a= 1
) 4=75
B) q =724
r) g=—6

x+y=35,

3. Pemmte cucteMy ypaBHEHHU
x—y=23.

4. Haiigute koopauHaTsl Bepumubl mapa6onsi f(x) = 2x° — 8x+ 1.

5. Bprauciure: \/1—8\[— ﬂ
V2

6. JIBe CTOpPOHBI TpeyroJibHHKa paBHBI 17 cM M 8 CM, KOCHHYC yIia

MEXJly HUMH paBeH ﬁ Haiiaure niomane TpeyroipHuKa.
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7. Pemnre ypaBHeHHE T2 +1= P _diid

8. Ha pucynke yron 1 pasen yry 2; BC = EF; AD = CF. JlokaxuTe, 4TO
AB || DE.
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A

9. IMnomank MPsIMOYTOTEHOTO YYacTKa JUISl TIIAHUPYEMOH JIETCKOH ILIo-

IIAJKU JOJDKHA OBITh HE MeHbIe 39 M2 He Ooubie 144 Mz. Kaxumu moryt
OBITh pa3Mepbl y4acTKa, €ClId COMIACHO MPOEKTHOM TOKyMEHTAIMH ero JJIHHA
JoJKHA OBbITh Ha 10 M OoJbIe MupUHBL?
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10. B mpsAMOyroibHYIO TPamelHio BIMCaHA OKPYXXKHOCTb paauyca 4. Ot1-
HOILICHHUE JUIMH OCHOBaHMH Tpanenuu paBHo 2. HalinuTe nnomanp Tpamnenuu.
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